

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

本科毕业后长期混迹网吧

为打网游,专偷高档自行车

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 侯修梅 李静璐) 一男子大学本科毕业后不务正业,长期混迹网吧,为购买游戏装备更是多次潜入小区盗窃高档自行车。

4月1日,记者在市中区公安分局十六里河派出所见到了该男子。据警方介绍,2014年春节前后,领秀城小区多名业主报警,称自家的高档自行车不翼而飞。派出所民警当即调取小区监控录像展开调查,并最终锁定犯罪嫌疑人。监控录像显示,这名男子多次潜入小区楼内盗窃自行车,然后大摇大摆地骑车离开。

为了尽早抓获嫌犯,民警将中年男子的外貌特征告知了小区的安保人员,要求安保人员发现可疑人员立即报警。3月31日上午9时,领秀城小区安保人员报告,一名可疑人员来到了小区。民警随即到达将男子抓获。经核实,被抓男子正是多次在小区盗窃高档自行车的杨某。

令民警惊讶的是,盗窃犯罪嫌疑人



▲男子盗窃自行车的监控录像。警方提供

▲犯罪嫌疑人杨某在指认现场。警方提供

人杨某大学本科毕业,却长期混迹网吧。杨某的作案方式也比较简单,乘坐电梯来到高层,然后步行下楼,谁的自行车不上锁,就“顺手牵羊”推走。杨某得手后再低价把自行车卖掉,有了现金继续泡在网吧打游戏。民警将他抓获时,他身上总共只有5角钱。

民警介绍,犯罪嫌疑人杨某是烟台海阳人,今年36岁,大学本科毕业,专业为机械制造。2011年,杨某就曾因盗窃自行车被公安机关处理过。被抓时杨某已在领秀城小区作案四起,涉案价值上万元。

目前案件正在进一步审理中。

玩具车轮夹手指 消防解救女童

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 三岁女童的手指不慎夹在玩具车轮内无法取出,消防官兵卸下螺丝帮女童解困。

3月31日傍晚,济南公安消防开元山庄中队接到市民报警求助:历山路一居民院内一名三岁女童的手指不慎卡在塑料玩具内无法取出。

经过现场勘查,消防官兵发现女童的左手食指被挤在了玩具车轮内。而车轮分为内外两部分,外轮有孔,内轮只能顺时针转动。

消防官兵发现轮子背面有小螺丝,利用钳子卸下后,成功将女童手指从中取出,整个过程不到三分钟。

两车相撞高架桥 煤气罐滚了一地

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 3月31日晚,省城纬六路高架桥上,一辆机动三轮车与一辆面包车相撞后侧翻,两车司机均有不同程度的受伤。幸运的是,翻落马路上的煤气罐并没有发生危险。

3月31日晚9点多,省城纬六路高架桥上一辆机动三轮车与一辆面包车撞在一起。

事发后,面包车被撞得车头朝北,机动三轮车则是车尾碰到了护栏,侧翻路中,车上装载的几个煤气罐也散落路中,有两个甚至滚到马路东边,所幸未发生危险。

两车不仅受损严重,两车司机也不同程度的受伤,并由120急救车送往邻近的医院救治。

目前,事故原因警方正在进一步调查中。

线索提供者 方先生 奖金 50元

对话犯罪嫌疑人:

“专业知识早就荒废了”

大学本科毕业,不好好工作,为何干起了偷自行车的勾当?

1日上午,记者在市中区公安分局十六里河派出所见到了杨某,并与其进行了对话。

记者:本科毕业后做过什么工作?待遇如何?

杨某:毕业后我一直单身,银行,保

险公司,通信公司,物流公司都干过。去年朋友的物流公司搬到上海,我也失了业。后来就去网吧替人打游戏,做“代练”。一个月工资3000元左右。那么多年了,不接触专业知识,专业早就荒废了。

记者:为何要偷自行车?

杨某:买装备打游戏都得用钱啊。打游戏没钱了,去领秀城租房,看着没

锁的自行车就推走了。(据民警介绍,杨某在网吧一呆就是一两个月,吃住都在网吧。头发散乱,衣着散发异味,有时候网管都看不下去,劝他回去洗澡换衣服。可是他洗完澡把全身上下的脏衣服一扔,换上一身新衣服,又到了网吧继续打游戏。)

本报记者 吴金彪

公益中德 诚信为本 彰显医者大爱

济南中德骨科医院“视患如亲”打造公益性骨科医院

从山东最偏远的乡村到济南市各个社区,行遍上万区,济南中德骨科医院阳光助老大型公益体检的足迹遍布山东各个地区,受益老人将近五万人。诚信为本,视患如亲,从因病人跑到医院出院,济南中德骨科医院为患者提供标准化服务和中国式的人文关怀,用技术和服务打造独具中德特色的公益性骨科医院典范。

自2014年9月6日济南中德骨科医院为临淄区的28位高龄老人免费体检的事迹经媒体报道后,“骨髓炎阳光助老体检工程”备受老年朋友们的关注。9月15日济南中德骨科医院诚信宣言:不收红包,不过度医疗,让老百姓看病回归公益姓。

阳光助老体检

三大公益政策惠及骨病患者

“骨髓炎阳光助老体检工程”是济南市老龄委联合中德骨科医院举办的一次大型公益体检活动,也是



济南中德骨科医院的就诊患者在免费直通车乘车点排队等候乘车

济南市老龄办今年为老年服务60件实事之一。旨在让我市老人能够拥有健康、幸福的晚年生活。此次骨髓炎阳光助老体检工程针对年龄60-70岁老年人并患有颈肩腰腿痛、腰间盘突出、关节肿痛、风湿类风湿、骨质疏松及心脑血管等老年骨病进行健康体检和筛查。

筛查结果显示我国骨病发病率众多,60岁以上的骨病发生率为68%,中老年人髌骨的股骨骨折发生率后一年内的死亡率高达20%,致残率高达25%。济南中德骨科医院作为山东省唯一家中德合办的骨科医院,独家引进德国微创技术,汇集国内外知名骨病,为整个华东地区的骨病患者提供优质的医疗服务。为此,济南市老龄委联合中德骨科医院举办一次大型公益体检,参加阳光助老的老年人可享受三大公益政策:

第一,体检后赠送全套骨科疾病体检与预防手册;第二,为需要治疗的老年人优惠30%的门诊费用;第三,如需手术,老龄办提供10%

的金银体检费用;保障老年人的身体健康。

曲阜、威海、长清、章丘、聊城、东阿、泰安阳光助行;免费救助高唐县王兴为、丁慧颖;金乡县付海金、孟庆福;肥城市尚敏、泰安王延国、王毅水……

回归公益 视患如亲

用心服务每一天

“她们帮我理发、剪指甲,胡子、洗脚,帮我买早餐,这些都是家人应该做的,她们帮我做了……”说到这里,退伍老兵江江的眼睛湿润了。原来刚入院的江江没有家属的陪伴,再加上生活不能自理,整个人看起来又脏又乱。济南中德骨科医院的护士们没有嫌弃他,反而主动的帮他打理个人卫生,轮流给他带早餐,医院食堂每天按时送中餐和晚餐,并专门派护士带他去治疗,热情的陪伴聊天。在护士们的精心照顾下,原本不要命的退伍老兵江江痊愈的开朗起来,爱说爱笑。

免费直通车 直通中德

为了方便患者就医,济南中德骨科医院特别开通免费直通车,与一般的公交车不同的是,济南中德骨科医院的免费直通车是专门为骨病患者设计的客车,直通车的座席司机年龄均在10年以上,有长久驾车的经验并且对整个济南市的路况非常熟悉,患者免费直通车是什么路线,医院将进行精心的测算,路线途经济南长途汽车站(北区、南区)、济南火车站、济南长途客运中心、济南火车站西站,每天7:30-10:30、12:30-14:00四趟发车。为了方便市民就医,医院特别开通电话和网络服务。百姓不仅可



济南中德骨科医院骨科的护士们帮助退伍老兵江江理发、剪指甲、洗脚,让他很高兴。



济南中德骨科医院免费直通车乘车点,途经济南长途汽车站(北区、南区)、济南火车站、济南长途客运中心、济南火车站西站。

在为退伍老兵江江办理完住院手续以后,济南中德骨科医院骨科的护士长亲自为退伍老兵江江理发、剪指甲。

以通过电话和网络快速查询病情,还可以直接挂号,解决了患者看病难、挂号难、住院难的问题。如有颈椎肩周炎、骨伤骨病困扰的市民朋友可拨打:0531-68690000或登录网站www.jnzdgk.com也可直接用手机扫描微信二维码。济南中德骨科医院地址:山东省济南市天桥区济南路22号。

